
TRABAJO ALGEBRA 80 

TIEMPO 5 AL 16 DE ABRIL 

PROFESOR HOLMAN RODRIGUEZ 

1. OBSERVE EL VIDEO QUE SON TERMINOS SEMEJANTES 

Responda en su cuaderno de algebra las siguientes preguntas. 

 ¿Cuándo dos términos algebraicos son semejantes? 

 ¿Por qué los términos algebraicos (3𝑥𝑦        𝑦        2𝑥𝑎)  no son semejantes? 

 ¿Por qué los términos algebraicos (4𝑚3𝑛𝑥           𝑦          5𝑥𝑛𝑚3)  son semejantes? 

 Escriba tres términos que sean semejantes a   −2𝑥2𝑚𝑦3 

 Escriba tres termino que no sean semejantes   a  10𝑎𝑥3𝑏 

 

2. Complete la siguiente matriz de acuerdo a los ejemplos 

 

𝑀𝐴𝑇𝑅𝐼𝑍 𝑇𝐸𝑅𝑀𝐼𝑁𝑂𝑆 𝑆𝐸𝑀𝐸𝐽𝐴𝑁𝑇𝐸 𝑌 𝑇𝐸𝑅𝑀𝐼𝑁𝑂𝑆 𝑁𝑂 𝑆𝐸𝑀𝐸𝐽𝐴𝑁𝑇𝐸𝑆 

TERMINO SEMEJANTE NO SEMEJANTE 

−4𝑚𝑛𝑎   

𝑎3𝑏𝑐 −2𝑏𝑎3𝑐 −2𝑎𝑏3𝑐 

5𝑥2𝑧𝑦3   

15𝑥𝑦3𝑎   

9𝑎𝑏𝑐2   

10𝑥4𝑦3   

−𝑚𝑧5𝑛3   

20𝑧𝑦𝑥2   

3𝑥2𝑦3𝑧4 8𝑧4𝑥2𝑦3 3𝑥4𝑦3𝑧2 

−15𝑎𝑏𝑐   

 

 

3. De acuerdo a los ejemplos complete las siguientes matrices: 

 

 

𝑀𝐴𝑇𝑅𝐼𝑍  𝑉𝐴𝐿𝑂𝑅 𝑁𝑈𝑀𝐸𝑅𝐼𝐶𝑂 𝐷𝐸 𝑀𝑂𝑁𝑂𝑀𝐼𝑂𝑆 (𝑈𝑁 𝑇𝐸𝑅𝑀𝐼𝑁𝑂) 

𝑀𝑂𝑁𝑂𝑀𝐼𝑂 𝐶𝑈𝐴𝑁𝐷𝑂 𝑥 = 2   𝑌  𝑎 = 3 𝐶𝑈𝐴𝑁𝐷𝑂   𝑥 = −3     𝑌    𝑎 = 2 

−2𝑎𝑥 −2(3)(2) =  −12  

10𝑎2𝑥   

3𝑎𝑥2  3(2)(−3)2 = 3(2)(9) = 54 

12𝑥𝑎   

𝑎3𝑥  (23)(−3) = (8)(−3) = −24 

−3𝑥3𝑎2   

7𝑎2𝑥2   

 

 

𝑀𝐴𝑇𝑅𝐼𝑍  𝑉𝐴𝐿𝑂𝑅 𝑁𝑈𝑀𝐸𝑅𝐼𝐶𝑂 𝐷𝐸 𝐵𝐼𝑁𝑂𝑀𝐼𝑂𝑆 (𝐷𝑂𝑆 𝑇𝐸𝑅𝑀𝐼𝑁𝑂𝑆) 

𝑀𝑂𝑁𝑂𝑀𝐼𝑂 𝐶𝑈𝐴𝑁𝐷𝑂 𝑏 = 1   𝑌  𝑎 = 4 𝐶𝑈𝐴𝑁𝐷𝑂   𝑏 = −2     𝑌    𝑎 = 2 

2𝑎𝑏 + 2𝑎 2(4)(1) + 2(4) = 

 8 + 8 = 16 

 

2𝑎2 + 5𝑏   

−2𝑎𝑏2 + 10 −2(4)(12) + 10 = 

−2(4)(1) + 10 = 
−8 + 10 = 2 

 

7𝑎 − 5𝑏   

𝑎3𝑏2 + 1   

3𝑎3 − 2𝑎2   

2𝑎2𝑏2 + 𝑎𝑏  2(22)((−2)2) + (2)(−2) = 

2(4)(4) + (2)(−2) = 

32 − 4 = 28 

 

 


